KORLATOZOTT TERJESZTESU Jeas. DET

(vizsgdz6 olvashatd neve)

cerreraresnsnsasn s Mérlegképes konyveld

(szakképesités, rész-szakképesités, elagazds, raépiilés azonositdja és megnevezése)

2148-06 Adozasi ismeretek

(vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnevezése)

....... .eeeeess Vizsgafeladat
(vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése)

,,B’’ valtozat

Kidolgozasi 1d8: 150 perc

N

A kérdés tipusok pontszéamai

L. IT. [1I8 I V. .
Osszesen
Elérhett pontszam 10 3 10 17 58 100
Elért pontszém Q
~Megfelelt”-hez sziikséges Minésités az elért pontszam alapjin
minimélis pontszdm 60 A, %-ban

ériékelés %-ban; megfelelt, nem felelt meg V1 pont=1%

EBBEN A VIZSGARESZBEN A V]QQAFELADAT ARANYA 100%.

Erdemjegyek:
0% - 59,9 % elégtelen @ 60 % - 69,9 % elégséges (2)
70 % - 79,9 % kidzepes 80 %- 899 % jo 4
90 9% - 100 % jeles (5) : ’
Javitd tandr neve: ... Alafrasa ..., 2000 hé....nap

Vizsgaeindk (esetleges) észrevételei, médosits javaslatai és ezek indokl4sai:

Vizsgaelntk megbizé levelének szdmai...............oov
2011. hé nap
Vizsgaelntk neve aldirdsa
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L Fogalmak, meghatirozésok, felsorolasok

Vilaszoljon t6méren, lényegre t6réen az aldbbi kérdésekrel

Csak a meghatarozas értéki mondatait értékeljiik, kommentart, illusztraciot,
kapcsol6d6 Ssszefiigeések leirdsat nem.

Szerezhetd pontszam: 10 pont

1. Sorolja fel az 4ltaldnos feltételektd] eltérs, kitlonss adéalanyisag eseteit az 4fa

rendszerében! 5p
2. Mi a hozzdadottérték-adéztatds lényege? 3p
3. Mi a tételes dtaldnyadozss Iénvege? 2p

N

Az L feladatesoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

S

IL Feleletvalasztas Q

Az aldbbi kérdésekre adott 4 - 4 vilasy koziil csak 1-1 helyes, hiizza al4!
Szerezheté pontszam: kérdésenként 1-1 pd‘} : 5 pont

1. Fejezze be helyesen a mondatot!
Kotelezéen bevételi nyilvé@ést vezet az eva alany
a) bt., ,
b) kit,
c) egyéni vallalkoZ,
d) kkt. @

2. Fejezze be @yesan a mondatot!Nem kotelezettsége az snad6zénak az
a) 6nellendrzés,
b) adébevallds,
¢) adémegallapitis,
d) adofizetés.

3. Az egyéni véllalkozénal az éves jovedelemado elszamoldskor érvényesithetd
kéltség maximuma
a) abevétel 50 %-a.
b) abevétel 100 %-a.
¢) abevételt is meghaladhatja.
d) csak 10 % kéltségataldnyt érvényesithet.

4. Vélassza ki a helyes megéallapitast!
a) A gépjarm{ keresked6ket nem terheli cégautdads fizetési kotelezettség,
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b) A készletre vett autok utdn a gépjarmil kereskedének nem kell
cégautdadot fizetnie.

) A gépjarmi kereskedd koteles cégautbadot fizetni a tesztautok utén.

d) Mindhéarom el6z6 megallapitas helytelen.

5. Vilassza ki a helyes megéllapitast!

a) A személyi jovedelemado torvény hatélya csak a nagykord magyar
sllampolgérokra terjed ki.

b) A személyi jovedelemado torvény hatalya csak a deviza belftldiekre
terjed ki.

¢) A személyi jovedelemadd torvény hatdlya mindenkire kiterjed, aki
belféldsn addkoteles jovedelmet szerez.

d) A deviza kiilfoldieknek Magyarorszigon nem kell adét fizetni.

L

A 1L feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont: \'

A‘S

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az éllit@gaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.
Szerezhetd pontszam: allitisonként 2-2 pont. 10 pont

111, Igaz-hamis allitasok

1. A kiilfoldi teljesitési helyli termék értékesitéshez, szolgaltatds nydjtashoz torténd
beszerzés 4fija is levonhatd, amen%iben az értékesités belfoldon afds lenne.

Az allitds ... , mert

2. Amennyiben a GYES n@eﬂ: a magénszemély alkalmazottkeént munkat végez, Ggy &
GYES-e nem adékoteles jovedelem, csak a munkabére. *

Az SlHtES ..o oo &{m

3. A nyugdfjjarulékot a nyugdij mellett munkét vallalé alkalmazottél a munkabére utan
havonta le kell vonni, és azt a megfeleld NAV szamlara a munkaaddnak be keil
fizetnie. : ‘

Az AItES , mert

4. Az evés egyéni véllalkozo adémegtakaritasként érvényesithet de minimisnek
(csekély Osszegli) mindsiilo kedvezményt.

Az allitas..... o eeeey nEIt
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5. A maginszemélyeknek az ingatlan értékesitéshé] szdrmazé bevételiik utén
szézalékos eho fizetési kitelezettsége keletkezhet,

Az allftés..........., mert

A IIL. feladatesoport megoldasaval szerzett Osszes pont:

IV. Rendszerezés 17 pont

Az alabbiak munkaltaté gltal nytjthat6 nem pénzbeni juttatisok.
Téltse ki a hidnyzé rovatokat: kit, milyen jogcfmen, mennyi kézteher kotelezettség

terhel! Minden helyes vilasz 1-1 pont!
A,
Megnevezés/ Kit terhel a Milyen Mi a kozteler Milyen |
Kérdésfeltevés kizteher? cimen? alap? Y%?
Evi 50 000 Ft-ig 0 Ad6 és 0 & 0
sport jarulékmentes
rendezvényre Juttatés,
52016 belépd
SZEP kértya évi 16
300 000 Ft-ig. (\)

Szja
S

Szdmitégép %
haszndlat.

Helyi kozlekedési
bérlet juttatdsa.

Miivelsdési Szja+ jarulék Alapjogvi-
szolgéltatdsra szonyra
sz019 belépé. tekintettel

A 1V. feladatesoport megoldasaval szerzett osszes pont:
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V. Oldja meg a kovetkezd szamitasi feladatokat! 58 pont

Részpontok adhaték! A hibdkat ne halmozottan vegyék figyelembe!

1. feladat 24 pont

Egy feltsltésre és havi adoelSleg fizetésre kotelezett, részvénytirsasag adozas elbtti
eredménye 201 1. évben 875 000 000 Ft.

Az addalapot érinté gazdasagi eseményekrél a kovetkezd informéciok 4linak
rendelkezésre:

1. A magéncéli kiaddsok koltségkent elszamolt Osszege 125 000 Ft.
2. Kis értékil targyi eszkdz0k egy Osszegben elszamolt értékesokkenési leirdsa
. 460 000 Ft.
3. Az ad6évben tery szerinti értékcsokkenési leirdsként elszﬁmolt&szeg
13 000 000 Ft.
4. A terven feliili értékesokkenés adoévben visszairt 6ssze;g§ 1 000 000 Ft.
5. Az adétorvény éltal elismert értékesokkenési lefrds 13 000 000 Ft.

6. A korabbi években felhalmozott eredménytartalékbol az adéévben

lekotott tartalékba atvezetett Osszeg 7 000 00OFt.
Az atvezetett 7 000 000 Ft az ad6év utolsé napjdh lekotott tartalékként keriilt
kimutatasra.
7. Egy kiemelked6en kozhaszn besoz‘oléé\gxegalapozé kozfeladat timogatasa
2 200 000 Ft
Q. A vallalkozas koveteléseinek bekeriilési értékébol 800 000 Ft
behajthatatlanna valt.
9. A behajthatatlan kovetelésnek ndm mindsils, adéévben elengedett kivetelés
Hsszege . , 4 000 000 Ft.
A kovetelés egy kapc@véﬂalkozés felé allt fenn.
10, Belfsldi vallalkozastdl kapott osztalék 3 000 000 Ft..
Tovabbi informécgb:

A villalkozas a bevallasdban 44 795 000 Ft adékedvezményt érvényesit.

A kozgyiilési dontés alapjn az addzott eredmény 60 %64t osztalékként kifizetik.

A véllalkozés dsszes bevétele 1 797 000 000 Ft.

Az eladott aruk beszerzési értéke 588 000 000 Ft.

Az eladott kozvetitett szolgéltatasok értékes 16 000 000 Ft.

A véllalkozés anyagkdltsége 350 000 000 Ft _

A térsaség 2009. évi tarsasdgi ado fizetési ktelezettsége 50 580 000 Ft, a 2010. évi
adé fizetési kotelezettsége 61 464 000 Ft volt.

a) Szamitsa ki a vallalkozés 2011. évi adézott eredményét és a mérleg szerinti
eredményt!

KORLATOZOTT TERJESZTESU 6




KORLATOZOTT TERJESZTESTT

b) Hatdrozza meg, mekkora Gsszeget kell a tarsasdgnak 2011. december 20-ig
feltltésre befizetnie, ha évkizben az elblegfizetési kitelezettségének pontosan
eleget tett!

¢) Milyen jogkévetkezménnyel jdr, ha nem tesz eleget a kotelezettségének?

Megoldas

A megoldast ezer forintban szdmolja!

2. feladat 16 pont

Egy adéalany havi rendszeres bérjovedelme 2011-ben 200 000 Ft.

Ev elején nyilatkozott, hogy kéri az ad6jévairas figyelembevételéeaz
elblegszamitdsnal.

Sulyosan fogyatékos, errd] az igazolast benytjtotta a munkéltaténak.

Két kozépiskolds korti gyermek csaladi potlékra Jogosult szj{é;je a csalddi kedvezmény
megosztasardl nem nyilatkozott.

Onkéntes kiegészité nyugdijpénztarba utaltat havonta a fizetésébs] 15 000 forintot.

A munkaltat6jaté] havonta 18 000 forint értéki me]@étkeztetési utalvanyt kap.

.
|
:

a) Hatdrozza meg, mekkora adéeléleget kell levonni a munkaltaténak a dolgozo
2011. oktéber havi juttatdsaibél! (‘i)
b) Milyen cimen és mennyi kézterhet ke¥ viselnie a munkdltaténak a dolgoz6 havi

Jjuttatdsa utdn?

Megoldas

<

3. feladat l , S pont

Egy addalany a 2@ IHL negyedévi AFA bevalldsat oktéber 15-én nytjtotta be.
Bevalldsa szerint a fizetend6 AFA kételezettsége: 1 200 000 Ft.
Az addalany fizetési kitelezettségének varhatéan teljes egészében november 20-4n tud

csak eleget tenni.
A jegybanki alapkamat 08.01-10.15 kézétt 5,5%, 10.16 - 11.30 kozétt 6 %.

Milyen cfmen, és mennyi anyagi kivetkezménye lesz a késedelmes fizetésnek?

Megoldas
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4. feladat 6 pont

Egy kereskedelmi és szolgdltato tevékenységet végzd Kit. 2011 évi vérhat¢ adatai:
A térgyévben 40 milli6 forint nett6 drbevételt ér el, melybél 8,5 millio a javité
szolgéaltatas értéke.

Az eladott druk beszerzési értéke 13 millié, a kozvetitett szolgaltatdsok 3 millid, az
anyagkoltség pedig 6 millid forint dsszegl.

Az énkormanyzat a helyi ipartizési adé mértékét a torvényi maximum 70 %-aban
hatdrozta meg, de a javits szolgaltatdsok drbevételére juté adé 60 %o-at elengedi.

Mennyi a lesz a Kft targyévi tevékenysége alapjan fizetendd ipartizési addja?
Megoldas:

5. feladat N pont

Egy mez6gazdasagi kistermeld egy vendégldto héiézama%rtékesit 120 db maérton-
napi lib4t darabonként 1 800 Ft-ért.

a) Hatarozza meg, hogy mekkora felvéasarlasi fe@t fog tartalmazni a felvdsarlési
jegy!
b) Milyen kotelezettségei vannak a felarat %ntve az ad6alanynak?

Megoldas

Az V. feladatesoport megaldéséﬁzerzett gsszes pont:

°6

Q
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